

Барма С.С.



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ  
ОДИНАДЦЯТА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

від 04 червня 2019 року № 1386  
м. Боршів

*Про внесення змін  
до регіональної цільової програми  
«Розвиток архівної справи  
у Тернопільській області»  
на 2019-2021 роки*

Враховуючи пропозиції постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань бюджету у зв'язку з клопотаннями державного архіву Тернопільської області від 29 травня 2019 року № 01-25/300 та управління капітального будівництва Тернопільської обласної державної адміністрації від 30 травня 2019 року № 805/01-12, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Тернопільська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до регіональної цільової програми «Розвиток архівної справи у Тернопільській області» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 26 лютого 2019 року №1329, згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Тернопільської обласної ради з питань бюджету.

Голова Тернопільської обласної ради

**В.В. ОВЧАРУК**



**ЗМІНИ,**  
**що вносяться до регіональної цільової програми**  
**«Розвиток архівної справи у Тернопільській області» на 2019-2021 роки**

У розділі 6. Напрями діяльності та заходи програми:  
1) пункти 1 і 2 викласти у такій редакції:

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.			Очікуваний Результат
						1 етап (розбивка за роками)			
						2019	2020	2021	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Завершення будівельно-монтажних робіт	1.1. Завершення робіт з проєкту обласний державний архів 1.5 млн. одиниць зберігання по вул. Карпенка м. Тернопіль (Коригування проєкту у зв'язку із здійсненням невідкладних заходів, спрямованих на запобігання виникнення надзвичайних ситуацій)	2019 рік	управління капітального будівництва Тернопільської облдержадміністрації	обласний бюджет  Державний фонд регіонального розвитку	1248,638  2913,488			в рамках заходу передбачається виконати загально-будівельні, сантехнічні роботи, а також роботи із встановлення системи вентиляції, провести благоустрій території та інші будівельно-монтажні роботи. В результаті буде забезпечено створення належних умов для зберігання документів НАФ, покращення якості функціонування держархіву області та районних архівних установ, які із завершенням будівництва нового приміщення архіву зможуть передати документи НАФ, що накопичились понад встановлені терміни
		1.2. виготовлення і встановлення сталежого обладнання для архівосховищ	2019 рік	управління капітального будівництва Тернопільської облдержадміністрації	обласний бюджет	4 900,000			В рамках заходу передбачається виготовити та встановити сталежне обладнання, яке забезпечить створення належних умов для зберігання документів НАФ, покращення якості функціонування держархіву області та районних архівних відділів/секторів, підприємств, установ і організацій області, які зможуть передати документи НАФ, що зберігались в них понад встановлені терміни, що дасть змогу забезпечити їх

									належне зберігання та використання; встановлення стелажів на п'яти поверхах приміщення архіву. Вартість одного стелажа становить 3100 гривень, у 2019 році планується встановити стелажне обладнання на архівосховища п'яти поверхів нової будівлі архіву.
2	Зберігання документів національного архівного фонду	1. Придбання стелажного обладнання (стелажі, мапери) для архівосховищ	2020 - 2021 роки	державний архів Тернопільської області	обласний бюджет	-	1 300 000	1 300 000	в рамках заходу передбачається придбати стелажне обладнання, яке забезпечить створення належних умов для зберігання документів НАФ; покращення якості функціонування держарх в області та районних архівних відділів/секторів, підприємств, установ і організацій області, які зможуть передати документи НАФ, що зберігались в них понад встановлені терміни; придбання спеціального обладнання для збереження великоформатних карт, креслень та плакатів, що дасть змогу забезпечити їх належне зберігання та використання; встановлення стелажів. Вартість одного стелажа становить 3100 гривень, у 2020 році - встановити стелажі на 8 поверсі будівлі, у 2021 році - на 9 поверсі будівлі.
		2. Придбання та облаштування робочих кімнат читального і конференційного залів меблевим устаткуванням (офісні столи, стільці, шафи для документів, каталожні шафи).	2019 рік	державний архів Тернопільської області	обласний бюджет	900			забезпечення нової будівлі архіву необхідним меблевим устаткуванням для робочих кімнат, читального та конференційного залів, придбання вітрин для виставкової діяльності, створення працівникам сприятливих умов ефективної та продуктивної праці з високим ступенем використання їх потенціалу. Планується придбати необхідні офісні меблі для 40 робочих місць.

		3. Перевезення архівних документів, бібліотечного фонду і матеріальних цінностей	2019 рік	державний архів Тернопільської області	обласний бюджет	400			забезпечення циклу заходів з перевезення документів, книг і матеріальних цінностей у нові приміщення архіву
--	--	--	----------	--	-----------------	-----	--	--	---

»

Керуючий справами виконавчого апарату  
Тернопільської обласної ради



І.Г.БАБІЙЧУК